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INSTITUTO NACIONAL DE VIVIENDA Y URBANISMO 1 

JUNTA DIRECTIVA 2 

 3 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA N°JDINVU-008-2025 4 

DEL 04 DE FEBRERO DE 2025 5 

 6 

Acta de la Sesión Extraordinaria JDINVU-cero cero ocho-dos mil veinticinco 7 

de la Junta Directiva del Instituto Nacional de Vivienda y Urbanismo, celebrada a 8 

partir de las dieciséis horas con nueve minutos del cuatro de febrero de dos mil 9 

veinticinco. La Sesión se realiza de manera virtual de conformidad con la Ley 10 

10379, denominada Modificación de la Ley 6227, Ley General de la Administración 11 

Pública, de 2 de mayo de 1978, para autorizar la celebración de sesiones virtuales 12 

a los Órganos Colegiados de la Administración Pública, publicada en La Gaceta 13 

N°201 del 31 de octubre de 2023. Tanto los miembros de la Junta Directiva como 14 

los funcionarios de la Administración permanecen conectados a través de la 15 

plataforma ZOOM, cuyo uso es posible porque permite la comunicación integral y 16 

simultánea que comprende video, audio y datos. 17 

 18 

Inicia la sesión con la participación de los siete Directivos: Sra. Ángela Mata 19 

Montero, Presidente; Licda. Alicia Borja Rodríguez, Vicepresidente; Lic. Rodolfo 20 

Freer Campos, Arq. Juan Carlos Sanabria Murillo, MSc. Virgilio Calvo González, 21 

Arq. Yenory Quesada Díaz, y Dr.-Ing. Álvaro Guillén Mora.  22 

 23 

Asimismo, participan los siguientes funcionarios: Lic. Cristian Solano Sánchez, 24 

Gerente General a.i.; Lic. Henry Arley Pérez, Auditor Interno y Licda. Xinia Sossa 25 

Siles, Secretaria de Actas. 26 

Ausente el Lic. Marco Hidalgo Zúñiga, Gerente General, por encontrarse de 27 

vacaciones. Ausencia debidamente justificada de conformidad con el artículo diez 28 

del Reglamento de Junta Directiva. 29 
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De conformidad con lo dispuesto en el artículo diecinueve del Reglamento de 1 

Junta Directiva se dio un tiempo de espera de nueve minutos a efecto de 2 

conformar el quórum de Ley requerido para iniciar la sesión programada para las 3 

dieciséis horas. 4 

********** 5 

 6 

Asuntos por conocer en la presente sesión  7 

 8 

1. Asunto Confidencial de la Junta Directiva  9 

2. Análisis de Proyecto de Ley 24.410 “Ley Orgánica del Ministerio de Vivienda y 10 

Asentamientos Humanos”. Atención acuerdo #1 Sesión JDINVU-004-2025 del 20-01-11 

2025 y Acuerdo #3 Sesión JDINVU-006- 2025 del 27-01-2025. 12 

3. Solicitud de permiso sin goce de salario presentado por el señor Alejandro 13 

Sequeira. 14 

********** 15 

 16 

Sra. Presidente Mata Montero: Bueno, buenas tardes a todos, al ser las 4:09 17 

minutos de la tarde del 04 de febrero 2025 estamos dando inicio a la Sesión 18 

Extraordinaria 08-2025. Contamos con la participación de todos los señores 19 

Directores, de don Henry por parte de la Auditoría, don Cristian por parte de la 20 

Subgerencia y doña Xinia por parte de la Secretaría de Actas. 21 

Hoy tenemos 3 temas importantes para analizar o 3 temas para las que fue 22 

convocada esta sesión, el primero es un asunto confidencial de Junta Directiva, el 23 

segundo es el Proyecto de Ley 24.410, y el tercero es la solicitud de permiso sin 24 

goce de salario del señor Alejandro Sequeira.  25 

Tal vez, doña Xinia, tenemos convocado a don William, ¿verdad?, para el punto 26 

uno. 27 

Licda. Sossa Siles: Déjeme chequear, doña Ángela, un momentito. 28 

Sra. Presidente Mata Montero: Gracias. 29 

Sra. Presidente Mata Montero: ¿Sí señor? Don Virgilio. 30 
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Directivo Calvo González: Gracias doña Ángela.  1 

En vista de que el punto uno es el primero y que para eso creo que la mayoría 2 

tendría que salir para ver solo con la Junta Directiva, ¿qué le parece si lo dejamos 3 

para el final para que nadie tenga que salirse en este momento? Es un tema que 4 

podría conversarse, ¿verdad? 5 

Sra. Presidente Mata Montero: Doña Xinia, ¿es posible cambiar el orden del día? 6 

Don Virgilio, regálame un segundito nada más. 7 

Directivo Calvo González: Claro, no hay problema. 8 

Sra. Presidente Mata Montero: Doña Xinia, ¿es posible cambiar el orden del día 9 

o el orden de la revisión de los aspectos? 10 

Licda. Sossa Siles: El orden del día no, no se puede modificar. En este caso creo 11 

que lo que podrían hacer eventualmente es entrar a conocer el tema en privado, 12 

porque es confidencial, y si requirieran retomarlo posteriormente pues pueden 13 

retomarlo, pero sí no podrían variar el orden.  14 

Directivo Calvo González: Yo lo decía porque… 15 

Licda. Sossa Siles: Igual ya me confirmaron que don William sí está convocado y 16 

ya más bien estamos verificando por qué no está en la sala de espera, pero ya 17 

debe estar por conectarse, sí señor. 18 

Directivo Calvo González: Ah bueno, bueno, fantástico. 19 

Sra. Presidente Mata Montero: ¿Sí señor? Sí don Álvaro. 20 

Directivo Guillén Mora: No, es que quedé con la duda, ¿por qué sí podemos en 21 

una ordinaria cambiar el orden del día y si estamos todos presentes no podemos 22 

en una extraordinaria variar el orden del día?, en el sentido que vamos a ver el 23 

punto, no es que lo estamos eliminando, o sea, me queda duda nada más jurídica, 24 

ahí a los señores de abogados, … 25 

Directivo Calvo González: Correcto… 26 

Directivo Guillén Mora: …porque si en una ordinaria se puede, ¿por qué no en 27 

una extraordinaria?, nada más variar el punto de agenda, el orden, sin eliminarlo. 28 
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Licda. Sossa Siles: Por eso le indico que pueden entrar a conocer el punto y 1 

luego retomarlo por factores equis propios de la sesión, ¿verdad?, ustedes están 2 

todos y pueden perfectamente retomar los puntos que están en el orden del día. 3 

Directivo Guillén Mora: Por eso, pero retomar puede ser variarlo en el orden. Es 4 

que me parece que la ordinaria es todavía más, como más… ¿que podríamos 5 

decir?, más estructurada para ponerle un nombre, incluso está reglamentada, y si 6 

podemos en una ordinaria variar el orden, no entiendo porque no en una 7 

extraordinaria, si estamos todos los miembros de Junta Directiva. 8 

Directivo Freer Campos: Es que… 9 

Directivo Guillén Mora: Me queda la duda. 10 

Directivo Freer Campos: Permiso sin levantar la mano. 11 

Vamos a ver, en la extraordinaria más bien se conocen asuntos, dicho sea de 12 

paso, extraordinarios, entonces más bien es un poco más rigurosa, no podríamos 13 

incluir temas que no están en agenda ni ver asuntos varios ni…, o sea, en la 14 

extraordinaria todo tiene que ser como muy puntual, pero a mí también me queda 15 

la duda de por qué no la podemos variar, pero, digamos, sí tengo claro los temas 16 

de la extraordinaria, pero… 17 

Directivo Guillén Mora: No, no, a mí me quedan claros los temas de la 18 

extraordinaria, Rodo, pero el orden en sí, digamos, el orden de los factores no 19 

altera el producto dirían en matemáticas, ¿verdad?  20 

Directivo Freer Campos: Sí, sí, no, eso sí me queda la duda a mí. 21 

Directivo Guillén Mora: O sea, si siempre lo vamos a ver, por alguna razón no 22 

aparece el abogado, nos estamos retrasando, lo sensato y lógico es: variemos la 23 

posición. 24 

Directivo Freer Campos: No, pero lo que dice doña Xinia lo podemos hacer, o 25 

sea, … 26 

Directivo Guillén Mora: Arranquemos la sesión. 27 

Directivo Freer Campos: …arrancamos el punto, lo conocemos en privado, 28 

inmediatamente o en su momento volvemos, seguimos con el punto 2, 3 y 29 

volvemos al punto 1 cuando se amerite. 30 
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Directivo Guillén Mora: Está bien. 1 

Directivo Freer Campos: Para avanzar. 2 

Directivo Calvo González: Sí, yo más que todo lo decía para no sacar a la gente 3 

y después volverla a meter, entonces podríamos avanzar el punto 2, ya que 4 

estamos todos. 5 

Directivo Freer Campos: El 3 más bien. 6 

Directivo Calvo González: Es un tema de practicidad, pero primero la regla, 7 

verdad. 8 

Directivo Freer Campos: Sí, sobre todo que queremos aprovechar a don Juan 9 

Carlos que está ahí camuflado y está ahí de, ¿cómo se dice?, ya se me olvidó. 10 

Directivo Sanabria Murillo: Sí, a las 5 los dejo. A las 5 los dejo porque inicio 11 

clase. 12 

Directivo Guillén Mora: Acordáte que estamos grabado, verdad.  13 

Directivo Sanabria Murillo: Ah bueno, sí. 14 

Directivo Freer Campos: No, no, yo iba a decir… 15 

Sra. Presidente Mata Montero: Hagamos un receso… 16 

Directivo Freer Campos: …furtivo. 17 

Sra. Presidente Mata Montero: Hagamos un receso porfa para discutir la forma 18 

en la que vamos a hacer la distribución del tiempo.  19 

 20 

[Al ser las 4:16 p.m. la Sra. Presidente Ángela Mata Montero decreta un receso]  21 

[Al ser las 4:27 p.m. se reanuda la sesión] 22 

[Al ser las 4:27 p.m. se une a la sesión virtual el Lic. William Cedeño Monge, 23 

Asesor Legal de la Institución.] 24 

 25 

Sra. Presidente Mata Montero: Bueno retomamos la sesión. 26 

 27 

ARTÍCULO ÚNICO  28 

 29 
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1. Asunto Confidencial de la Junta Directiva  1 

 2 

Sra. Presidente Mata Montero: Entramos a conocer el primer tema para valorar 3 

el día de hoy, que tiene que ver con el tema confidencial de Junta, para lo cual nos 4 

estaríamos quedando solamente los miembros de Junta y ya está con nosotros 5 

don William. Creo que también hay dos miembros de Junta que salen, ¿verdad? 6 

Ok. 7 

Directivo Sanabria Murillo: ¿Los ponen en sala de espera o…? 8 

Sra. Presidente Mata Montero: Sí, regáleme un segundito don Juan Carlos. 9 

Vamos a pausar la sesión para entrar a conocer el tema en privado. 10 

 11 

[A partir de este momento la Junta Directiva sesiona únicamente con cinco de sus 12 

miembros con el propósito de conocer un tema declarado confidencial. Por 13 

consiguiente, al ser las 4:28 p.m. abandonan temporalmente la sesión virtual los 14 

funcionarios Cristian Solano, Henry Arley, Xinia Sossa, y los Directivos Calvo 15 

González y Quesada Díaz por cuanto se encuentran inhibidos de participar en la 16 

discusión, suspendiéndose por consiguiente la grabación de la sesión. 17 

El análisis del tema se realiza con el Licenciado William Cedeño Monge, Asesor 18 

Legal de la Institución, quien luego de la discusión efectuada se retira de la sesión]  19 

************  20 

 21 

[Al ser las 5:25 p.m. se unen nuevamente a la sesión virtual los Directivos Calvo 22 

González y Quesada Díaz, y los funcionarios Cristian Solano, Henry Arley y Xinia 23 

Sossa, y se reinicia la grabación de la sesión] 24 

 25 

Sra. Presidente Mata Montero: Listo, estaríamos reanudando la sesión. 26 

Visto y discutido el tema confidencial estaríamos listos para tomar el acuerdo. Un 27 

segundo. ¿Aquí sí nos mantenemos todos? 28 

Directivo Freer Campos: Para el acuerdo, doña Xinia.  29 



 

Acta Sesión Extraordinaria JDINVU-008-2025                04 de febrero de 2025                                        7 
 

 
 

 

Licda. Sossa Siles: Perdón, pero es que no sé cuál es el acuerdo que van a 1 

tomar. 2 

Directivo Freer Campos: Por eso, el acuerdo lo tomamos… el Por Tanto lo 3 

tomamos en… 4 

Directiva Borja Rodríguez: Solo el Por Tanto porque es un tema confidencial, 5 

doña Xinia. 6 

Directivo Freer Campos: El Por Tanto sí es de carácter de la grabación. 7 

Licda. Sossa Siles: Sí señor. 8 

Directivo Freer Campos: Por eso, ¿sí tenemos que dejar constancia o 9 

simplemente que conocimos y votamos el punto confidencial? 10 

Licda. Sossa Siles: Bueno, en algunas oportunidades la Presidencia me ha 11 

pasado el acuerdo con copia a todos los miembros de Junta Directiva, pero ya que 12 

es un acuerdo que se está tomando, sí tiene que quedar en el acta y por 13 

consiguiente necesito que quede contestando acá. 14 

Directivo Freer Campos: Ok. 15 

Sra. Presidente Mata Montero: Don Álvaro tiene la manita levantada. 16 

Directivo Guillén Mora: Sí, gracias.  17 

No, la pregunta es si don Virgilio y doña Yenory en esta sí toman parte de la 18 

decisión. Tampoco, ¿verdad?, tiene que salir. 19 

Directivo Freer Campos: No. 20 

Directiva Borja Rodríguez: No tienen que salirse. 21 

Directivo Freer Campos: No, se abstienen. 22 

Directiva Borja Rodríguez: Se abstienen de votar. 23 

Directivo Sanabria Murillo: Se abstienen. 24 

Directivo Guillén Mora: Ok, ok. 25 

Directiva Borja Rodríguez: O sea, solo se va a leer el Por Tanto de la resolución 26 

que estuvimos analizando y nada más, para que quede constando, y obviamente 27 

nos… 28 

Directivo Guillén Mora: Ok. 29 

Directiva Borja Rodríguez: Exacto. 30 
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Directivo Guillén Mora: Listo. 1 

Sra. Presidente Mata Montero:  Ok. Listo. 2 

Directivo Freer Campos: Perdón, estaba encendiendo la luz para que me vieran 3 

bien. 4 

Sra. Presidente Mata Montero:  En relación con el punto uno, Tema Confidencial 5 

de Junta, el Por Tanto se establece como: Encontrar con lugar la pretensión de las 6 

partes y proceder a acoger en todos sus extremos la recusación del Órgano 7 

Director nombrado. Mantener el conocimiento por Junta Directiva del fondo del 8 

asunto a efecto del dictado del acto administrativo final. Proceder por medio de la 9 

Presidencia de este Instituto a gestionar la licitación de un abogado externo. 10 

Permítanme. Denme un segundo. Proceder por medio de la Presidencia Ejecutiva 11 

a gestionar la licitación de un abogado externo o el convenio interinstitucional para 12 

que se constituya como un nuevo Órgano Director a designar y relevar a todos los 13 

anteriores conformantes del órgano de este acto. Proceder a reservar los escritos 14 

a partir del folio 93 a efectos de que sean conocidos por el nuevo órgano que 15 

designe en especie, la misma suerte concurre con la admisibilidad de las pruebas 16 

ofrecidas por las partes. Se dispone notificar la presente resolución y se procede a 17 

suspender el plazo de procedimiento administrativo a partir de notificada la misma 18 

y reactivarlo hasta que se obtenga por adjudicado un nuevo órgano para lo que 19 

dentro de su competencia proceda resolver lo que en derecho corresponda y sea 20 

designado por esta Junta Directiva, y reservando la consecución del plazo de ley a 21 

partir de que se cuente nuevamente con la competencia objetiva debidamente 22 

otorgada por esta Junta a quien se constituya posteriormente la adjudicación de la 23 

licitación para dicho cargo y su posterior juramentación. ¿Ok? 24 

Estaríamos votando. 5 votos. Y en firme 5 votos. Ok.  25 

Licda. Sossa Siles: Perdón, doña Ángela, por favor dejar constando qué pasa 26 

con los otros 2 votos. 27 

Sra. Presidente Mata Montero: ¿La abstención de doña Yenory y de don Virgilio? 28 

Licda. Sossa Siles: Correcto. Se estaría tomando en firme… 29 

Directivo Freer Campos: Sí, por cuanto no pueden participar de la votación… 30 
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Sra. Presidente Mata Montero: Ajá. 1 

Directivo Freer Campos: …por ser parte del órgano recusado. 2 

Licda. Sossa Siles: Correcto. Entonces, están tomando un acuerdo con 5 votos a 3 

favor, en firme, y la abstención de dos miembros, don Virgilio y doña Yenory, por 4 

las razones que acaba de indicar don Rodolfo. 5 

Sra. Presidente Mata Montero: Sí señora. 6 

(De conformidad con el análisis realizado en torno al tema, y con 5 votos a favor y 7 

2 abstenciones, la Junta Directiva adopta en firme el ACUERDO N°1) 8 

 9 

ACUERDO Nº1 10 

Con los votos a favor de los Directivos Ángela Mata Montero, Alicia Borja 11 

Rodríguez, Rodolfo Freer Campos, Juan Carlos Sanabria Murillo, y Álvaro Guillén 12 

Mora, y la abstención de los Directivos Virgilio Calvo González y Yenory Quesada 13 

Díaz por cuanto no pueden participar de la votación por ser parte del órgano 14 

recusado, SE ACUERDA: Encontrar con lugar la pretensión de las partes y 15 

proceder a acoger en todos sus extremos la recusación del Órgano Director 16 

nombrado mediante acuerdo artículo III, inciso 3), de la Sesión Ordinaria N°6666 17 

del 4 de octubre de 2024. Mantener el conocimiento por Junta Directiva del fondo 18 

del asunto a efecto del dictado del acto administrativo final. Proceder por medio de 19 

la Presidencia Ejecutiva a gestionar la licitación de un abogado externo o el 20 

convenio interinstitucional para que se constituya como un nuevo Órgano Director 21 

a designar y relevar a todos los anteriores conformantes del órgano de este acto. 22 

Proceder a reservar los escritos a partir del folio 93 a efectos de que sean 23 

conocidos por el nuevo órgano que designe en especie, la misma suerte concurre 24 

con la admisibilidad de las pruebas ofrecidas por las partes. Se dispone notificar la 25 

presente resolución y se procede a suspender el plazo de procedimiento 26 

administrativo a partir de notificada la misma y reactivarlo hasta que se obtenga 27 

por adjudicado un nuevo órgano para lo que dentro de su competencia proceda 28 

resolver lo que en derecho corresponda y sea designado por esta Junta Directiva, 29 

y reservando la consecución del plazo de ley a partir de que se cuente 30 
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nuevamente con la competencia objetiva debidamente otorgada por esta Junta a 1 

quien se constituya posteriormente la adjudicación de la licitación para dicho cargo 2 

y su posterior juramentación. ACUERDO FIRME 3 

********** 4 

 5 

Sra. Presidente Mata Montero: Ok, estaríamos dando por conocido el tema uno.  6 

 7 

2. Análisis de Proyecto de Ley 24.410 “Ley Orgánica del Ministerio de 8 

Vivienda y Asentamientos Humanos”. Atención acuerdo #1 Sesión JDINVU-004-9 

2025 del 20-01-2025 y Acuerdo #3 Sesión JDINVU-006- 2025 del 27-01-2025. 10 

 11 

Se conoce Presentación remitida por la Presidencia Ejecutiva titulada 12 

“Observaciones de la Asesoría Legal y el Departamento de Urbanismo al Oficio 13 

PE-541-2024, sobre Proyecto de Ley N°42410 - Enero 2025”, la cual se imprime y 14 

queda formando parte de los antecedentes del acta. 15 

 16 

Sra. Presidente Mata Montero: Con el tema dos, el análisis del 24.410, 17 

conversando con los miembros de Junta, creo que en este sentido estaríamos 18 

dando por recibida la información que se facilitó a los miembros de Junta, pero en 19 

general estaríamos generando una sesión de trabajo de esta Junta para hacer un 20 

análisis a profundidad de los temas que se plantean, específicamente 21 

relacionados con las funciones del INVU. ¿De acuerdo? 22 

Directivo Freer Campos: Correcto. 23 

Sra. Presidente Mata Montero: No sé si hay comentarios, si no procedemos a 24 

votar y en firme. 25 

Directiva Borja Rodríguez: Un segundito. Tal vez igual aclarar, doña Ángela, … 26 

Sra. Presidente Mata Montero: Ajá, sí señora. 27 

Directiva Borja Rodríguez: …para que quede. Disculpe que la interrumpa. 28 

Sra. Presidente Mata Montero: Adelante doña Alicia. 29 

Directiva Borja Rodríguez: Gracias. 30 
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En el sentido en que ya se cerró lo que usted nos señaló ahora, que ya no van a 1 

haber más sesiones de audiencia, también el tema importante es que la Comisión 2 

va a elaborar un documento sustitutivo, correcto, y que también es importante que 3 

entre los miembros de Junta, bueno, que ya lo hemos venido presentando, creo 4 

que desde hace 2 años, sobre el tema de la Visión, Misión y todo lo relacionado 5 

con los temas de la diferencia entre Ordenamiento Territorial y Planificación 6 

Urbana, entonces que es parte de los conceptos que queremos de alguna manera 7 

también  desarrollar nosotros como miembros de Junta Directiva. Gracias. 8 

Sra. Presidente Mata Montero: Perfecto. Muchísimas gracias doña Alicia. 9 

Procedemos a votar entonces. 6, 7. Y en firme 7 votos.  10 

(De conformidad con el análisis realizado en torno al tema, y con 7 votos a favor, 11 

la Junta Directiva adopta en firme el ACUERDO N°2) 12 

 13 

ACUERDO Nº2: 14 

Con los votos a favor de la Sra. Ángela Mata Montero, Licda. Alicia Borja 15 

Rodríguez, Lic. Rodolfo Freer Campos, Arq. Juan Carlos Sanabria Murillo, MSc. 16 

Virgilio Calvo González, Arq. Yenory Quesada Díaz, y Dr.-Ing. Álvaro Guillén 17 

Mora, SE ACUERDA: Dar por recibida la información que se facilitó a los 18 

miembros de la Junta Directiva en relación con el análisis del Proyecto de Ley 19 

24.410 “Ley Orgánica del Ministerio de Vivienda y Asentamientos Humanos”, pero 20 

en general se estaría generando una sesión de trabajo de esta Junta Directiva 21 

para hacer un análisis a profundidad de los temas que se plantean, 22 

específicamente relacionados con las funciones del INVU.  23 

Aclarar que, ya no se van a realizar más sesiones de audiencia en la Comisión 24 

Especial de Reforma del Estado, ya que dicha Comisión va a elaborar un 25 

documento sustitutivo: mientras remiten el documento sustitutivo los miembros de 26 

la Junta Directiva, que ya hemos venido presentando desde hace dos años temas 27 

relacionados con la Misión, Visión y todo lo relacionado con los temas de 28 

ordenamiento territorial y planificación urbana, podemos generar dicha mesa de 29 
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trabajo para desarrollar los conceptos como miembros del órgano colegiado. 1 

ACUERDO FIRME 2 

********** 3 

 4 

3. Solicitud de permiso sin goce de salario presentado por el señor Alejandro 5 

Sequeira. 6 

 7 

Se conoce oficio suscrito por el señor Alejandro Sequeira Umaña, de fecha 03 de 8 

febrero de 2025, mediante el cual indica que ha obtenido permisos sin goce de 9 

salario por parte de la Gerencia General desde el 12 de agosto del 2024 hasta el 10 

11 de febrero de 2025, y actualmente solicita permiso sin goce de salario por seis 11 

meses a la Junta Directiva con fundamento en el artículo 62 del RAOS, según 12 

documento que queda formando parte de los antecedentes del acta. 13 

 14 

Sra. Presidente Mata Montero: Y con relación al punto tres, que es el permiso, la 15 

extensión, la prórroga del permiso de don Alejandro… 16 

Doña Xinia, ¿cuál es el apellido del muchacho? Perdón.  17 

Licda. Sossa Siles: Sequeira. 18 

Directivo Sanabria Murillo: Sequeira. 19 

Sra. Presidente Mata Montero: Sequeira, de don Alejandro Sequeira. No sé si 20 

tuvieron la oportunidad de revisarlo, don Alejandro en este momento se encuentra 21 

nombrado como proveedor en una institución estatal y lo que está pidiendo es una 22 

prórroga del permiso. Si alguno tiene alguna consideración asociada. 23 

Directivo Guillén Mora: Ya le hemos dado permiso con anterioridad, ¿verdad? 24 

Hola. 25 

Licda. Sossa Siles: No señor, esta es la primera vez, tenía un permiso… 26 

Directivo Guillén Mora: Ah, esta es la primera vez. 27 

Licda. Sossa Siles: Tenía un permiso otorgado por la Gerencia por 6 meses. 28 

Directivo Guillén Mora: Ok. 29 

Sra. Presidente Mata Montero: No sé si tienen… 30 
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Directiva Borja Rodríguez: No, yo estaría de acuerdo con seguir dando la 1 

prórroga, que esa ha sido como la posición que siempre he manifestado. Gracias. 2 

Sra. Presidente Mata Montero: Perfecto. Si todos estamos de acuerdo entonces 3 

procedemos a votar y en firme. 4 

Licda. Sossa Siles: Se concede la prórroga solicitada por 6 meses más. 5 

Sra. Presidente Mata Montero: Sí señora. Tenemos 7 votos y en firme 7 votos. 6 

(De conformidad con el análisis realizado en torno al tema, y con 7 votos a favor, 7 

la Junta Directiva adopta en firme el ACUERDO N°3) 8 

 9 

ACUERDO Nº3 10 

Con los votos a favor de la Sra. Ángela Mata Montero, Licda. Alicia Borja 11 

Rodríguez, Lic. Rodolfo Freer Campos, Arq. Juan Carlos Sanabria Murillo, MSc. 12 

Virgilio Calvo González, Arq. Yenory Quesada Díaz, y Dr.-Ing. Álvaro Guillén 13 

Mora, SE ACUERDA: Conceder permiso sin goce de salario al señor Alejandro 14 

Sequeira Umaña por seis meses a partir del 12 de febrero de 2025, de 15 

conformidad con el artículo 62 del Reglamento Autónomo de Organización y 16 

Servicio (RAOS) del INVU. ACUERDO FIRME 17 

********** 18 

 19 

Sra. Presidente Mata Montero:  Y al ser las 5:35 de la tarde estaríamos dando 20 

por finalizada la sesión del día de hoy. 21 

 22 

Al ser las diecisiete horas con treinta y cinco minutos finaliza la sesión. 23 

********** 24 

 25 

PRESIDENTE 26 

Xss - Msj*/ Fol Xss 27 

***NOTA: El Acta de la Sesión Extraordinaria NºJDINVU-008-2025 fue aprobada en 28 

la Sesión Ordinaria NºJDINVU-010-2025 celebrada el 13 de febrero de 2025**** 29 

*********30 



 

Acta Sesión Extraordinaria JDINVU-008-2025                04 de febrero de 2025                                        14 
 

 
 

 

ÍNDICE 1 

ARTÍCULO ÚNICO ................................................................................................. 5 2 

1. Asunto Confidencial de la Junta Directiva ........................................................ 6 3 

2. Análisis de Proyecto de Ley 24.410 “Ley Orgánica del Ministerio de Vivienda y 4 

Asentamientos Humanos”. Atención acuerdo #1 Sesión JDINVU-004-2025 del 5 

20-01-2025 y Acuerdo #3 Sesión JDINVU-006- 2025 del 27-01-2025. .............. 10 6 

3. Solicitud de permiso sin goce de salario presentado por el señor Alejandro 7 

Sequeira. ............................................................................................................ 12 8 

 9 


